

Газета Федоровского района Саратовской области

Издается
с октября 1931 года

№81 (9688)
ПЯТНИЦА,
7 октября 2016 года

Выходит по вторникам
и пятницам
Цена свободная

WWW.SARATOV-MEDIA.RU

РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

В Саратовской области будет создано производство современных дождевальных установок

В рамках Международного форума «Сочи-2016» губернатор Саратовской области Валерий Радаев подписал соглашение с группой компаний «Букет» и компанией Valmont Irrigation Eurasia о реализации

ектов по развитию мелиоративных систем и орошаемого земледелия на территории Саратовской области, а также других регионов Поволжья.

Организация совместного производства позволит ре-

рамках работ по созданию агропромышленного кластера и развитию орошаемого земледелия, которые ведут с 2014 г. холдинг «Солнечные продукты» — ключевой агропромышленный актив ГК «Букет». Площадь

орошаемых полей холдинга в сезоне 2015-2016 составила 6100 га, а в сезоне 2016-2017 она увеличится до 30000 га.

Европейская компания Valmont производит многоопорные дождевальные установки Valley с 1954 года, и в настоящее время является мировым лидером в области механизированного орошения. Производство дождевальных установок располагается на 7 заводах, расположенных в разных государствах мира, в том числе в США, Южно-Африканской Республике, Объединенных Арабских Эмиратах.

«Реализация проекта позволит значительно удовлетворить потребность саратовских аграриев в оросительной технике, которая пока закупается за рубежом. Производство дождевальных машин на

шить задачи импортозамещения элементов мелиоративных систем и предполагает высокую степень локализации производства. Производственный комплекс будет размещаться на территории действующего частного индустриального парка «Тролза» (г. Энгельс, Саратовская область), располагающего развитой транспортной, инженерной и логистической инфраструктурой.

Первые установки саратовского изготовления будут испытаны уже в следующем году в



на территории Энгельсского муниципального района инвестиционного проекта по созданию производства дождевальных установок. Свои подписи под документом поставили глава региона, президент ГК «Букет» Владислав Буров и региональный директор компании Valmont Eurasia г-н Владимир Харминц.

Основная цель проекта — организация российского производства современных дождевальных установок, использование которых предполагается в рамках реализации про-

штарт задачи импортозамещения элементов мелиоративных систем и предполагает высокую степень локализации производства. Производственный комплекс будет размещаться на территории действующего частного индустриального парка «Тролза» (г. Энгельс, Саратовская область), располагающего развитой транспортной, инженерной и логистической инфраструктурой.

Первые установки саратовского изготовления будут испытаны уже в следующем году в

рамках работ по созданию агропромышленного кластера и развитию орошаемого земледелия, которые ведут с 2014 г. холдинг «Солнечные продукты» — ключевой агропромышленный актив ГК «Букет». Площадь

орошаемых полей холдинга в сезоне 2015-2016 составила 6100 га, а в сезоне 2016-2017 она

увеличится до 30000 га.

Европейская компания Valmont производит многоопорные дождевальные установки Valley с 1954 года, и в настоящее время является мировым лидером в области механизированного орошения. Производство дождевальных установок располагается на 7 заводах, расположенных в разных государствах мира, в том числе в США, Южно-Африканской Республике, Объединенных Арабских Эмиратах.

«Реализация проекта позволит значительно удовлетворить потребность саратовских аграриев в оросительной технике, которая пока закупается за рубежом. Производство дождевальных машин на

шить задачи импортозамещения элементов мелиоративных систем и предполагает высокую степень локализации производства. Производственный комплекс будет размещаться на территории действующего частного индустриального парка «Тролза» (г. Энгельс, Саратовская область), располагающего развитой транспортной, инженерной и логистической инфраструктурой.

Первые установки саратовского изготовления будут испытаны уже в следующем году в

ЗНАЙ НАШИХ

Мы ценим опыт ваш и труд

Профессиональному празднику педагогов - Дню учителя - было посвящено большое торжественное мероприятие, состоявшееся 5 октября в районном Доме культуры р.п. Мокроус.

Слова искренней благо-



дарности и признательности за верность профессии прозвучали в этот день в адрес педагогов от главы администрации Федоровского муниципального района А.А. Гречихо, начальника управления образования района Е.Г. Борисовой.

Приятными и волнующими минутами стало награждение учителей и сотрудников образовательных учреждений района заслуженными наградами. Всего 36 имен. Это те, чьи труд и опыт признан и оценен на федеральном, областном и районном уровнях.

Одну из высоких наград — Почетную грамоту Министерства образования Российской Федерации — глава администрации района А.А. Гречихо вручил А.Т. Самбатоян (школа с. Калдино), Е.С. Леоновой (на снимке) и М.В. Пузиковой (МОУ СОШ №1 р.п. Мокроус), Г.В. Ржановой (детский сад с. Долина), М.Ю. Красновой (МОУ СОШ №2 р.п. Мокроус).

Награда для педагога —

это показатель его высокого мастерства и профессионализма. И педагоги нашего района это постоянно подтверждают победами своих воспитанников на различных предметных олимпиадах, конкурсах различного уровня. Медалью «За

педагогическое мастерство», учрежденной Педагогическим обществом России, за высокие достижения в профессиональной деятельности награжден А.Б. Корнилаев, учитель истории школы с. Мунино. Учителю химии и биологии школы №1 р.п. Мокроус Н.Н. Вагнер вручен нагрудный знак «Лучший наставник молодежи» за особый вклад в формировании профессиональных качеств и развитии творческого потенциала у молодых педагогов.

Поприветствовал педагогов, поблагодарил за их нелегкий труд и вручил от имени депутата областной Думы Н.И. Кузнецова благодарственные письма и ценные подарки А.П. Быстрицкий.

Приятным музыкальным подарком для всех собравшихся стало выступление артистов СГАУ им. Н.И. Вавилова и детских танцевальных коллективов РДК.

Н. АНАТОЛЬЕВА.

МАЛЫЙ БИЗНЕС

О продлении срока приема заявок

В соответствии с Постановлением правительства Саратовской области от 11 октября 2013 года №546-П «О государственной программе Саратовской области «Развитие экономического потенциала и повышение инвестиционной привлекательности региона до 2020 года» и Постановлением правительства Саратовской области от 29 октября 2012 года №646-П «О порядке предоставления и условиях расходования из областного бюджета субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов области на софинансирование расходных обязательств муниципальных районов и городских округов области по реализации мероприятий муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства» администрация Федоровского муниципального района объявляет о продлении срока приема заявок от субъектов малого и среднего предпринимательства на предоставление грантов вновь зарегистрированным и действующим менее одного года субъектам малого предпринимательства в целях возмещения части затрат при создании собственного бизнеса.

Заявки принимаются с 7 по 26 октября 2016 года ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 8.00 до 17.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00, по адресу: р.п. Мокроус, ул. Центральная, 55, администрация Федоровского муниципального района, отдел экономики и инвестиционной политики.

Консультации по телефону 5-00-38 доб. 218.

Документы для получения субсидии размещены на сайте администрации Федоровского муниципального района mokrous.fedrayon.ru в разделе «малый и средний бизнес».

ПОДПИСКА-2017

С 13 по 23 октября 2016 года ФГУП «Почта России» проводит Всероссийскую декаду подписки. В период проведения Декады будет снижена стоимость подписки на первое полугодие 2017 года на областные и районные периодические печатные издания.

Стоимость подписки на районную газету «Вперед» в период с 13 по 23 октября составит 337 рублей.

Спешите оформить подписку на нашу газету и прислать в редакцию квитанцию для участия в розыгрыше призов, который состоится в конце декабря 2016 года.



НАША ИСТОРИЯ

Идут годы, мы старше с каждым годом

Но сколько я еще не проживу,
Лишь окажусь под светлым
школьным сводом
И прошлое увижу наяву.
Теплей человеку в дорогах
тяжелых,

В суровом краю от того,
Что где-то на свете есть
милая школа,
Есть добрая школа его.

2016 год юбилейный для Мокроусской средней школы №1. Ей исполнилось 45 лет. Много это или мало? Это целяя история, история школьной жизни. За все эти годы школа дала путевку в жизнь более трех тысяч учащимся. В школе работали прекрасные учителя, чья педагогическая деятельность навсегда занесена в историю школы: Герой социалистического труда З.К. Пряхина, З.В. Чичерова, В.Т. Чичеров, И.И. Бражников, В.И. Горбачева, В.Г. Заковрягина и многие другие педагоги. Примером неиссякаемой энергии, творчества, оптимизма, любви к детям является для нас, сегодняшних педагогов, учитель химии, проработавший много лет директором школы, И.Р. Сокирко.

Школа сегодня – это 540 ребят и 700 родителей, 39 педагогов и 32 работника обслуживающего персонала. А в общем, большая и дружная семья, объединенная едиными целями и задачами. В школе работает творческий высококвалифицированный педагогический коллектив, 67% кото-

рого составляют учителя первой и высшей квалификационной категории, 56% - выпускники данной школы. В коллективе трудятся два Заслуженных учителя России (Н.Н. Вагнер, Т.Л. Демидова), 6 педагогов награждены знаком «Почетный работник общего образования РФ» (Н.Н. Распопова, Л.И. Мягкая, Е.Б. Брызгалова, В.В. Лукавенко, Л.А. Горбачева, Н.А. Харитонова), 15 педагогов - почетными грамотами министерства образования Саратовской области и Мини-

математики Е.Б. Брызгалова, В.В. Лукавенко, учитель физики Е.А. Бекерова, биологи Н.Н. Вагнер и Е.Г. Масленникова, учитель истории Е.А. Афанасьев не только сами принимают участие, но и активно вовлекают в творческую деятельность ребят. И как результат – дипломы победителей и призеров. Учителя начальных классов Н.А. Герасимова, Л.А. Горбачева, О.А. Приймак, Т.А. Паницкова, Х.О. Айтамова, Ю.Ю. Колоныченко, Е.Ю. Юнева, Л.В. Маловецкая,

педагогов М.А. Рогулиной, Е.С. Леоновой, Н.В. Цыбаевой, А.И. Дымолазовой, педагога-библиотекаря В.А. Дядюшенко, педагога дополнительного образования В.В. Маловичко учащиеся принимают активное участие и становятся победителями в районных и областных конкурсах, Интернет-олимпиадах. Под руководством учителя ОБЖ К.В. Дымолазова школьная команда юношеской занимает призовые места в межрайонном конкурсе противопожарной безопасности. На протяжении трех последних лет благодаря совместной деятельности учителей физической культуры В.В. Гашева и Л.Ю. Певневой учащиеся школы занимают первое место в районной спартакиаде. В рамках реализации Комплексного проекта модернизации образования педагоги школы приняли активное участие и стали победителями в конкурсах «Лучший учитель, использующий ИКТ-технологии» - Н.А. Герасимова, Т.Л. Демидова, Л.И. Мягкая.

Для того, чтобы уроки для ребят были интересны, увлекательны, имели практическую направленность, педагоги школы на своих занятиях используют современные технологии: ИКТ-технологии, технологии проблемного обучения, проектную и исследовательскую деятельность и др. Все свои знания, опыт, любовь к своему предмету они передают детям. И как



результат - все учащиеся выпускных классов успешно сдают экзамены.

По итогам 2016 года все учащиеся 9 и 11 классов сдали государственную итоговую аттестацию и получили аттестаты об основном общем и среднем общем образовании. Учащиеся 9 “а” класса Арина Петрова и Диана Мокроусова получили аттестаты об основном общем образовании с отличием, а учащиеся 11 класса Георгий Кузнецов и Дмитрий Яковлев – аттестаты о среднем общем образовании с отличием и медали.

Благодаря достижениям педагогов, родителей и учащихся школа дважды, в 2007 и 2008 году, получила грант Президента России в размере одного миллиона рублей, в 2009 году – школа стала победителем областного конкурса «Лучшая школа области», в 2011 была удостоена места на районной Доске

Почета.

Справедливо сказано, что писатель живет в своих произведениях, художник – в картинах, скульптор – в своих скульптурах. А учитель живет в мыслях, поступках и делах своих учеников. Какое же огромное сердце нужно иметь, чтобы изо дня в день, из года в год раздавать его детям! И какой должна быть душа, чтобы привлечь, заинтересовать и выучить ребенка, чтобы потом из него получился достойный во всех отношениях человек!

Уважаемые коллеги, педагоги – ветераны! От всей души поздравляем вас с Днем учителя и желаем крепкого здоровья, успехов и удачи, талантливых учеников, принимающих родителей, терпения и мудрости в работе, вдохновения и творчества!

**Профсоюзный комитет
МОУ СОШ №1
р.п. Мокроус.**



стерства образования РФ. Педагоги школы принимают активное участие в районных, областных, межрегиональных, всероссийских и международных конкурсах и конференциях. Учителя русского языка и литературы Н.А. Харитонова, М.В. Пузикова, Г.Г. Кузнецова,

Т.В. Шваб совместно с детьми и родителями включились в активную деятельность по разработке и реализации проектов, а итогом этой работы является участие и победы ребят в научно-практической конференции «Мы – будущее XXI века». Под руководством

НАШИ ЗЕМЛЯКИ

А в душе все по-прежнему юность...

Невозможно убежать от старости, но продлить счастливые годы жизни можно всегда. Празднование дня мудрого человека в клубе «Ветеран» стало добром традицией. Оно помогает нам и поблагодарить людей, умудренных жизненным опытом, показать, что они нам очень дороги и мы ценим их за то, что они сделали для подрастающего поколения, и то, что они делают для нас сейчас.

Самые добрые и искренние слова благодарности в адрес собравшихся прозвучали в поздравлениях почетных гостей праздника: заместителя главы администрации района по соцвопросам В.П. Юфина, директора ЦСЗН В.И. Бека, руководителя политсовета местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» С.В. Коваленко, помощника депутата областной Думы Н.И. Кузнецова А.П. Быстрицкого, В.П. Тимофеева, И.Р. Сокирко, начальника управления культуры и кино А.Г. Краснова.

Участнику боевых действий секретной военно-стратегической операции «Анадырь», проводимой на острове Куба, А.Ф. Кулагину было вручено удостоверение Всероссийской межрегиональной организации ветеранов-воинов интернационалистов «Кубинцев».

Душевые музыкальные поздравления прозвучали в исполнении ансамбля «ДоМиСолька» и солистов под руководством Г.Н. Крей. Девочки порадовали собравшихся добрыми песнями про бабушек. Ансамбль народной песни «Раздолье» исполнил народные песни, а потом вместе с залом вспомнили песни молодости «ветеранов жизни».

За чашкой чая велись разговоры, воспоминания о быстро

Кураеву и А.А. Гридасову - за спонсорскую помощь.

Ну а всем участникам клуба «Ветеран» пожелать много радостных дней, пусть добротой сияют ваши глаза, душа не теряет азарта и молодости, а все болезни и напасти обходят стороной.

Ветераны – это новая сила для развития нашего общества.

О. НИКИТИНА.

В селе Спартак живёт ветеран труда Кадыр Кунаев. Родился он в Уральской области в 1936 году. С одиннадцати лет началась его трудовая деятельность. На ст. Плес при заготконторе он был пастухом. Пришлось работать в Краснокутском районе мотористом на электростанции. В 1957 году переехал в совхоз Спартак, где продолжил работать по этой же специальности, а летом - на току. В этом же селе познакомился со своей будущей супругой - Багирой Абисовой. Вскоре они поженились.

Жизнь на селе не стояла на месте, двигалась вперед. В начале 60-х в село провели линию электропередач. В начале семидесятых был построен кормоцех, в то время один из современных комплексов по производству кормов. Кадыр стал работать оператором этого цеха.

Вся трудовая жизнь нашего земляка была посвящена родному селу. Они с супругой вырастили и поставили на ноги пятерых детей. Теперь в большой семье Кунаевых 8 внуков и 3 правнука. В этом году Кадыру исполнилось 80 лет. Хотется пожелать ему здоровья и долгих лет жизни.

**Т. ХУСАИНОВА,
социальный работник с. Спартак.**

Ой, годы, вы годы, так быстро промчались.
Куда вы спешите, скажите куда?
А мне всё казалось, что старость не скоро.
Так долго я буду ещё молодой!

Свой 80-летний юбилей в сентябре отметила Анна Ивановна Сбитнева, коренная жительница с. Семёновка. Когда началась война, маленькой Анечке было 9 лет. Она училась в 3 классе, но долго учиться ей не пришлось. Семья жила бедно, и чтобы помочь родителям, Аня пошла работать. Семнадцатилетняя девочка трудилась на ферме дояркой. Днём – на ферме, а вечером с подругами спешила на молодежные посиделки. «Познакомилась с Александром, он приезжал в клуб из другого села. Стали встречаться, а в 1960 году сыграли свадьбу», - вспоминает Анна Ивановна.

Жизнь потекла своим чередом. Так и проработала 38 лет дояркой, была в числе лучших работниц. За добросовестный и

многолетний труд неоднократно получала благодарности. У Анны Ивановны 5 детей, 7 внуков и уже 4 правнука.

Надежда Ивановна Харченко родилась в селе Красавка. Закончила 8 классов, а дальше учиться не пришлось. Время было тяжёлое, семье нужна была помощь, и Надя пошла работать. В 1955 году вышла замуж и переехала жить в Семёновку. Работала поварихой, дояркой, затем поваром. Надежда Ивановна воспи-



тала двух сыновей, нянчила четверых внуков, а затем и четверых правнуков. Все они очень любят свою бабушку Надю. никто не забыл поздравить Надежду Ивановну с днём рождения.

Встретила 80-летие и Александра Васильевна Лавренченко. Все родные и близкие поздравили ее с этой замечательной датой.

В гостях у юбиляров побывали председатель и члены совета ветеранов нашего села Н.И. Мищенко и В.В. Мищенко. Они поздравили женщин, вручили им цветы и памятные подарки. Пожелали здоровья, благополучия, семейного счастья и успехов в делах.

И. ВЕДЕРНИКОВА, председатель совета ветеранов с. Семёновка.
На снимке: Н.И. Харченко и В.В. Мищенко.

Люди старшего поколения признательны государству за праздник День пожилого человека. И теперь в первый день октября они собираются вместе. Ивановский сельский Дом культуры пригласил своих ветеранов на праздничный концерт, подготовленный самодеятельными артистами. В концертной программе для людей старшего поколения исполнялись песни, частушки, читались стихи. Танцевальная группа порадовала своими замечательными номерами. Мы благодарны организаторам за теплый, душевный праздник.

Н. ФЕДУСЕНКО. с. Ивановка.



пролетевших годах. Ведь с выходом на пенсию жизнь не заканчивается, а лишь дает возможность реализовать себя в том, на что раньше не хватало времени, и с успехом применить свои таланты, мудрость и интеллект.

Потом были танцы! Да, да, и это по силам людям старшего поколения. Вспомнили танцы молодости (вальс, полечку), станцевали и под современную музыку, ну а как же без задорной русской «Барыни».

Слова благодарности хочется сказать коллективу районного Дома культуры, директору О.Н. Кутузовой за организацию этого доброго мероприятия, депутату Муниципального Собрания С.И.

7 октября 2016 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Возмещение морального вреда

“Может ли потерпевший по уголовному делу по факту убийства близкого родственника подать иск о возмещении морального вреда?”

Права потерпевшего закреплены в статье 42 Уголовно-процессуального кодекса РФ, согласно которой по иску потерпевшего о возмещении в денежной выражении причиненного ему морального вреда размер возмещения определяется судом при рассмотрении уголовного дела или в порядке гражданского судопроизводства.

В соответствии со статьей 151 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ), если гражданину причинен моральный вред действиями, нарушающими его личные неимущественные права, либо посягающими на принадлежащие гражданину нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда.

Согласно статье 1101 ГК РФ компенсация морального вреда осуществляется в денежной форме. Размер компенсации морального вреда определяется судом в зависимости от характера причиненных потерпевшему физических и нравственных страданий, а также степени вины причинителя вреда в случаях, когда вина является основанием для его возмещения.

В соответствии со статьей 208 ГК РФ на требования о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью гражданина, исковая давность не распространяется. Однако требования, предъявленные по истечении трех лет с момента возникновения права на возмещение такого вреда, удовлетворяются за прошлое время не более чем за три года, предшествовавшие предъявлению иска.

Таким образом, иск о возмещении морального вреда в связи с убийством близкого родственника можно заявить и после рассмотрения уголовного дела в порядке гражданского судопроизводства.

Соблюдение трудового законодательства

Прокуратурой Федоровского района проведена проверка соблюдения трудового законодательства.

В ходе проверки в деятельности ИП «Рахматова И.Г.» выявлены нарушения законодательства об охране труда. Так, работодатель в установленном порядке не провел специальную оценку условий труда и аттестацию рабочих мест.

По данным фактам прокурором в отношении работодателя возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 5.27.1 КоАП РФ. Постановлением Государственного инспектора труда по Саратовской области индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности, назначено наказание в виде штрафа.

А. ИСАЕВ,
заместитель прокурора района, юрист 2 класса.

ИП Погонин И.А.
ОКНА пластиковые,
двери, крыша,
калитки, забор,
натяжные потолки,
фасады.
Пенсионерам **скидки,**
рассрочка, кредит
р.п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30.
(Банк Ренессанс, АО “ОТП Банк”) Тел.: 5-17-00, 89063001643.

Закупаем говядину, свинину, конину.
Тел.: 89272272997, 89050310717.

Вниманию жителей р.п. Мокроус!
13 октября 2016 года с 10.00
В поликлинике ЦРБ будет вести
БЕСПЛАТНЫЙ ПРИЕМ
хирург высшей категории, заведующий
хирургическим отделением
ООО «Медицинский Di центр»
(г. Саратов)

Пшиков Анатолий Александрович
Телефон для записи на консультацию
8-937-143-60-70

Агрофирма реализует **КУР-НЕСУШЕК**
с бесплатной доставкой на дом.
Тел. 89281800620.



**р.п. Мокроус,
ШАТОХИНУ**
Виктору Тимофеевичу



• Дорогого, любимого мужа, папу, дедушку поздравляем с днем рождения!
• Пусть каждый день несет лишь радость, успех в труде, уют в семье, Пусть позже всех приходит старость, Живи ты долго на земле!
• Желаем искренне, сердечно Не знать волнений и помех, Чтобы сопутствовали вечно Здоровье, счастье и успех!

Жена, dochь, зять, внуки.

• **р.п. Мокроус,
ТИМОШЕНКО**
Борису Васильевичу
• От всей души поздравляем с 80-летием!
• Юность вдалеке осталась, Где-то в дымке голубой, Только не нужна усталость В сердце, полного мечтой.
• Пусть болезни отступают, Пусть потери не гнетут, Пусть друзья не забывают И родные берегут!

Завьяловы, Бирюковы.

• **р.п. Мокроус,
ЗАЙЦЕВУ**
Василию Андреевичу
• Уважаемого соседа поздравляем с юбилеем!
• Не важно ведь, сколько исполнилось лет, Важно, чтоб в жизни остался твой след.
• В день юбилея хотим пожелать: Годы свои, как коня, обуздать.
• Не жалей ты прошедшие годы, Жизнь во все времена хороша.
• Поздравляем тебя с юбилеем и желаем здоровья, добра!

Завьяловы.

• **р.п. Мокроус,
РЫЖКОВОЙ**
Надежде Гавриловне

Любимую маму поздравляю с днем рождения!

Много лет с тобою рядом Все преграды мы прошли!

Дождь, метели, снегопады Гордо мы перенесли!

Пусть же дальше,

как и прежде,

будешь рядом ты со мной,

ты была все эти годы

Замечательной женой!

С днем рождения, дорогая!

Поздравления



**р.п. Мокроус,
ШУТРЕВОЙ**
Нине Васильевне

С юбилеем, мама, - от детей и внуков!

Ты все время с нами и не видно скучи,

Ты красива очень, нежности полна,

Добротой свою очень ты сильна!

Мы тебе желаем жить до сотни лет

И счастливым только видеть белый свет.

Радостью, любовью сердце наполнять,

Быть бодрою и сильной, и не унывать!

Чтоб с улыбкой утром просыпалась ты,

Чтобы исполнялись все твои мечты.

Чтобы не болела, радость нам даря,

Посмотри, как сильно любим мы тебя!

Дети, внуки, Ангелина, Ирина.

**р.п. Мокроус,
СУДАКОВУ**

Николаю Васильевичу

Дорогого, любимого папу, дедушку, прадедушку поздравляем с юбилеем!

Десять раз по восемь лет - Это долгий жизни след.

Ты - история живая,

А для нас - душа родная! Будь здоров и не болей,

О прошедшем не жалей.

Очень любим мы тебя,

Пожелаем же любя:

Нам на радость жить подольше,

Счастья увидать побольше,

Внуakov, правнуakov растиль

И всегда веселым быть!

Дети, внуки, правнук.

с. Морцы,

РЫЖКОВОЙ

Надежде Гавриловне

Любимую маму, бабушку, сваху поздравляем с юбилеем!

65-лет прекрасная дата! Искренне желаем крепкого здоровья, светлых надежд, ярких положительных эмоций. Пусть близкие всегда дарят тебе зари, позитива и вдохновения!

Оставайся такой же искренней, душевной и отзывчивой!

С юбилеем, бабушка,

с юбилеем милая,

Самая любимая, самая

красивая!

Долгих лет желаем

и здоровья много,

Чтобы свет от солнца

освещал дорогу.

Бодрости и силы на то лет

хватило,

Нас блинами вкусными

целый век кормила!

Милая, родная, живи

и будь здоровая!

Ты - пример для внуков,

ты - семья основа!

Внук Данила,

Ирина, сестра.

И на жизненном пути,
Мне жены милей, прекрасней
В этом мире не найти!

Муж.

РЫЖКОВОЙ

Надежде Гавриловне

Дорогую, любимую маму, бабушку поздравляем с юбилеем!

Единственной, родной, неповторимой

Мы в этот день спасибо говорим.

За доброту и сердце золотое,

Мы, мама милая, тебя благодарим!

Только ты не грусти, не старей,

Своё сердце напрасно

не мучай,

Нет на свете материей

Дороже тебя и нет лучше.

Пусть годы не старят

тебя никогда,

Мы, дети и внуки, все любим

тебя!

Желаем здоровья, желаем добра,

Живи долго-долго, ты всем нам нужна!

Душевным переполнится теплом!

Пускай звучат в нем теплые слова,

От счастья что кружилась голова!

Со свадьбой полотняной поздравляем!

Вы 35 живёте дружно лет!

Огромного вам счастья мы желаем,

Пусть греет вас любви взаимной свет!

Дети, внуки.

лям с юбилеем!

Дорогая бабушка и мама, Мы собрались, чтоб тебе сказать:

«С круглой датой дружно поздравляем», Крепко и с душой хотим обнять.

Мудрая ты, самая родная,

Улыбаясь чаще, не болей.

Мы тебе желаем много счастья,

Каждый день, не только в юбилей!

Дети, внуки, правнучка.

**р.п. Мокроус,
ХОМУТЕЦКИМ**

Владимиру

Владимировичу

и Зое Владимировне

Папу и маму, дедушку и бабушку поздравляем с 35-летием совместной жизни!

Пускай сегодня ваш ютный

дом Душевным переполнится теплом!

Пускай звучат в нем теплые слова,

От счастья что кружилась голова!